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Η εορτή του Προφήτη Ηλία στον ομώνυμο Ιερό 
Ναό της 11ης Μ.Σ.Ε.Π. Ζήρου Σητείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με μεγάλη λαμπρότητα και με τη συμμετοχή του προσωπικού 
αλλά και επισκεπτών της Μονάδας πανηγύρισε την Κυριακή Δ΄ 
Ματθαίου, 20 Ιουλίου 2025, ο Ιερός Ναός Προφήτου Ηλία, στην 
11η Μοίρα Σταθμού Ελέγχου και Προειδοποίησης (11η ΜΣΕΠ) 
Ζήρου Σητείας.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος χοροστάτησε 
κατά την ακολουθία του Όρθρου και στη συνέχεια τέλεσε τη Θεία Λειτουργία, 
κήρυξε επίκαιρα τον θείο λόγο και ευλόγησε τους άρτους.



Με απλό και προσιτό λόγο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Κύριλλος ανέλυσε τα 
μηνύματα της Ευαγγελικής περικοπής της θεραπείας του παραλύτου και στη 
συνέχεια μίλησε για τον «ένσαρκο άγγελο», το υπόδειγμα των Προφητών και 
δεύτερο Πρόδρομο της παρουσίας Χριστού, του οποίου την έλευση στη γη 
προανήγγειλε πάνω από αιώνες πριν από τη γέννησή Του. Ο Σεβασμιώτατος έκανε 
ιδιαίτερη αναφορά σε θαυμαστά γεγονότα της βιωτής του, όπως ήταν η αρπαγή 
και η ανάληψή του με πύρινο άρμα πυρός στον ουρανό.



Τέλος, μετά την Απόλυση της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
κ. Κύριλλος ευχήθηκε εγκάρδια στον παριστάμενο Διοικητή της 11ης Μοίρας 
Σταθμού Ελέγχου Πτήσεων (Μ.Σ.Ε.Π.) Επισμηναγό Τ.Ε.Α. κ. Μόσχο Παλουργιώτη 
και σε όλα τα στελέχη της μονάδος και της Πολεμικής Αεροπορίας να έχουν 
διαρκή την ενίσχυση, την αγιαστική παρουσία και την προστασία του μεγάλου και 
φλογερού Προφήτη Ηλία κατά την επιτέλεση των καθηκόντων τους για την από 
αέρος υπεράσπιση της ακεραιότητας της πατρίδας μας.



Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης Αμβρόσιος Σκαρβέλης, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
και Ηγούμενος της Ιεράς Σταυροπηγιακής Μονής Τοπλού Σητείας, ο Αιδεσιμ. Ιερεύς 
Γεώργιος Φυτρολάκης, συνταξ. Εφημέριος της Ενορίας Ζήρου, και ο Διάκονος 
Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Εκκλησιάσθηκαν ο Διοικητής Επισμηναγός κ. Μόσχος Παλουργιώτης, αξιωματικοί, 
υπαξιωματικοί και σμηνίτες της Μονάδος, ο Αντιδήμαρχος του Δήμου Σητείας κ. 
Νικόλαος Φυγετάκης, ο Υποδιοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Σητείας κ. 
Παπαντωνίου, απόστρατοι αξιωματικοί της Πολεμικής Αεροπορίας και άλλοι 
προσκυνητές από την ευρύτερη περιοχή που τίμησαν με τη συμμετοχή τους την 
εορτή του Προφήτη Ηλία.




